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Thank you for purchasing the Charli Chair – The Original Baby Shower Chair!  
 
What sets the Charli Chair apart from other baby bathing products? 
 The Charli Chair is the first bathing product designed to keep your child safe and secure while 

bathing in a shower.  With a growing number of homes and apartments where only a shower 
available, the Charli Chair provides a safe and convenient place to bath baby comfortably for 
the parents. Also, bathing in a shower eliminates much of the risk of drowning conventional 
bathtubs have for baby.  

 
The Charli Chair is a unique shower chair designed for babies that is placed in a flat surfaced shower. 
The chair’s adjustable height design eliminates the need to bend over while bathing, eliminating the 
back pain most parents complain of. The Charli Chair provides parents with the freedom of both 
hands as their baby will be securely strapped in with a five point harness during use.  

 
The holes at the bottom of the seat permit the water to drain through, guaranteeing a supply of clean 
water throughout bathing. Compared with traditional bathing in a sink or tub, this supply of fresh water 
helps ensure that the child has not been exposed to waterborne bacteria and washes away any 
accidents the child may have. 

 
The Charli Chair is used from when the baby is first born all the way until they can stand on their own 
two feet. This is due to the two position recline. The chair is tilt to a 30 degree angle for newborns and 
then 45 degree angle for when the child is old enough to want to sit up.  

 
The Charli Chair is quick and easy to put together. Both the frames and the seat have a built-in 
clicking mechanism, making assembly a snap! The Charli Chair frame is made of zinc-treated steel, 
making it waterproof and rust-resistant.  
 
But what you will appreciate the most about the Charli Chair is the ease, convenience and time 
saving the Charli Chair allows. 
 

 Now you and your baby can bathe together in the shower.   

 Perfect for bathing and infant in places without a bath tub. 

 No more sore backs and knees from bending, kneeling or lifting. 

 Quicker baths and uses less water. 

 Easier to bathe reluctant babies and children with disabilities. 

 For ages 0-24 months. 

 Use in shower or bath tub with flat bottom. 

 Easy to assemble 

 Clean with soap and water 
 
Highlights of Charli Chair: 

 Adjustable 5 point safety harness 

 3 Adjustable seat heights 

 Self-draining, multi-position, reclining seat 

 Non-slip seat surface and rubber feet 

 Rust-resistant and corrosion-resistant legs 

 BPA Free, Lead Free, Phthalate Free, PVC Free 

 Dimensions: Height 32.6-38.6” (83-98 cm), Depth 22” (56 cm), Width 17.7” (45 cm) 

 Designed in Australia 



 

Assembly Instructions 
 
No tools required for assembly. 
Do not put your baby in the Charli Chair until it is fully assembled and tested. 
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ASSEMBLY & USE  INSTRUCTIONS 
1. Insert the 2 leg supports into the “U” shaped base. 
2. Insert seat onto leg supports. 
3. Adjust seat height by pressing on the button located on the seat support on both 

legs and move the seat up or down to one of the 3 seat height positions.  You can 
hear the button “pop” out of the hole.  Pull down slightly to make sure the seat is in 
a firm position. 

4. Assemble the 5 point safety harness as shown.  Squeeze the straps together and 
pushing them through the appropriate openings on the seat.  Use the lower 
shoulder and crotch strap positions for younger babies.  Inspect all strap tabs and 
ensure that they are flat against the back of the seat.  Pull straps on both sides to 
ensure they are secure.  Adjust the harness straps to hold your child securely in the 
chair. 

5. To change the reclining position of the seat, turn the orange round dials on each 
side of the seat counter-clockwise to unlock.  Move the seat to the desired position.  
Younger babies should be in a more reclined position than toddlers. Turn both dials 
clockwise to lock the seat in position. 

6. Place Charli Chair in your shower.  Do not place the Charli Chair where your baby 
would be directly under the water stream.  The Charli Chair can also be used in an 
adult bath tub with a flat bottom. 

7. Turn on the water and test it for a comfortable temperature before placing your 
baby in the Charli Chair.  The ideal water temperature should be between 90-100ºF 
(32.2-37.8ºC).   

8. Place your baby in the Charli Chair and securely restrain your baby in the 5 point 
safety harness.  Always keep the harness on your baby when using the Charli 
Chair.  If desired, you can use a soft bath towel as a cushion under your baby. 

9. Use either the hand held shower attachment to put water on your baby or catch 
water in your “cupped” hands or a cup and pour water over your baby.  

10. Babies can drown in as little as 1 inch (2.54 cm) of water.  Use as little water as 
needed to bathe your baby.      

11. Do not place your baby and the Charli Chair directly under a water stream.  
12. To remove your baby, release the harness buckle by squeezing the top and 

bottom prongs of the harness, remove the shoulder straps and lift your baby out of 
the chair. 

13. Discontinue the use of the Charli Chair if it becomes damaged, broken or 
disassembled. 

14. To prevent drowning: Stay in arm’s reach of your baby. 
15. Never rely on a toddler or preschooler to watch or help your baby or to alert you 

to trouble.  Babies have drowned even with other children in or near baths or 
showers. 

16. Use in an empty, shower or adult bath tub with a flat bottom. 
17. Keep shower and bath drains open. 
18. Never lift or carry baby in the Charli Chair. 
 



  



 

 
 
 
 

LIMITED WARRANTY POLICY 

 

PRIMO® warrants that the PRIMO® Charli Chair is accompanied with a limited warranty and is free 
from defects resulting from material, missing parts or workmanship for a period of 30 days from the 
date of original purchase.  This warranty only applies to the original purchaser of the product.  This 
LIMITED WARRANTY does not apply to defects from normal wear and tear, product misuse, product 
abuse, after market alterations or failure to follow instructions supplied for assembly, use, 
maintenance and care of the product.   
 
If any defect is discovered during the 30 day warranty period, please call (973) 926-5900 or e-mail 
info@primobaby.com with a description of the problem and a request for return authorization of parts 
or replacement.  If PRIMO® determines that a defect is covered by this limited warranty, PRIMO® will, 
at its option, either repair, send new parts or replace product.  The Limited Warranty extends to 
repaired and replacement products and components only through the end of the original 30 day 
limited warranty period from the original date of purchase.  When authorization is issued for 
replacement or parts, send (postage prepaid) to: 
 

PRIMO 
149 Shaw Avenue 

Irvington, NJ 07111 USA 
 
The warranty details above shall be in lieu of any and all other warranties.   
ALL OTHER WARRANTIES, INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE HEREBY EXPRESSLY DISCLAIMED. 
 
This warranty is valid only with an original dated receipt.   
 
Your remedies under this warranty are limited to repair or replacement of the product or components 
of the product as determined by PRIMO®.  In no event will PRIMO® or any of its retailers, dealers, 
distributors or resellers be liable for incidental, indirect or consequential damages relating to the 
product (including any repaired or replacement products or replacement components) or its use. 
 
To activate this limited warranty, the purchaser must complete the enclosed product registration card 
and have returned it to the PRIMO® address on the enclosed warranty registration card within thirty 
(30) days of the original purchase date. 
 

Note: Because the PRIMO® Charli Chair is a hygienic product, there are no 
refunds or returns accepted on the product. 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@primobaby.com


 

 



 

 
 

 

La silla original de ducha para bebés  
 

 

 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
 

POR FAVOR LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR LA SILLA. 
 GUARDE LAS INSTRUCCIONES PARA USO FUTURO. 

 
 

PRIMO   149 Shaw Avenue    Irvington, NJ 07111 USA 
Tel: +1 (973) 926-5900    www.primobaby.com 

Fabricado en China 
  

http://www.primobaby.com/


 

Gracias por comprar la silla Charli Chair - ¡La silla original de ducha para bebés!  
 

¿Qué distingue a Charli Chair del resto de productos de baño para bebés? 
 La silla Charli Chair es el primer producto para baños creado para mantener seguro y 

protegido a su bebé, mientras se baña en una ducha. Ahora que una cantidad cada vez mayor 
de hogares y departamentos solo tiene una ducha, la Charli Chair provee a los padres un 
lugar seguro y conveniente para bañar cómodamente al bebé. Además, la ducha elimina gran 
parte de los riesgos de ahogarse asociadas con las tinas normales para bebés.  

 

La Charli Chair es una silla única de ducha diseñada para bebés, que se coloca en una ducha con 
superficie plana. El diseño de alto ajustable de la silla elimina la necesidad de inclinarse cuando se 
está bañando a un bebé. De esta forma, se evita el dolor de la espalda del que se quejan muchos 
padres. La Charli Chair permite que los padres puedan libremente usar ambas manos ya que su 
bebé estará sujetado con una correa, de forma segura y con un arnés de cinco puntos, durante el 
uso de la silla.  

 

Los orificios en la parte inferior del asiento permiten que el agua se escurra por completo, y así se 
garantiza un suministro de agua limpia durante el baño. Al compararse con un baño tradicional en 
una tina o lavabo, este suministro de agua fresca ayuda a garantizar que no se exponga al bebé a 
bacterias del agua y lava el asiento en caso de que el bebé se haya orinado. 

 

La Charli Chair se usa desde el primer día después del nacimiento del bebé hasta que pueda 
pararse por sí solo, con sus propios pies. Esto se logra gracias a que se reclina en dos posiciones. 
Se puede inclinar la silla según un ángulo de 30 grados para recién nacidos y luego de 45 grados 
cuando el niño tenga suficiente edad para sentarse.  

 

Se puede ensamblar la Charli Chair de una forma rápida y fácil. Tanto los marcos como el asiento 
tienen un mecanismo de chasquido incorporado, ¡facilitando así el ensamblaje! El marco de Charli 
Chair es de acero tratado con cinc, por lo que es resistente al agua y al óxido.  
 

Pero lo que más agradecerá de Charli Chair es la sencillez, conveniencia y ahorro de tiempo de esta 
silla. 

 Ahora usted y su bebé pueden bañarse juntos en la ducha.  

 Es perfecta para bañar a un bebé en lugares sin tina. 

 Ya no le dolerán la espalda ni las rodillas por tener que agacharse, arrodillarse o cargar al 
bebé. 

 Los baños serán más rápidos y se usará menos agua. 

 Facilita el baño de bebés renuentes y niños con discapacidades. 

 Para edades de 0 a 24 meses. 

 Úsela en duchas o tinas con superficies planas. 

 Es fácil de ensamblar. 

 Límpiela con agua y jabón. 
 

Puntos de interés de Charli Chair: 

 Arnés de seguridad ajustable de 5 puntos 

 3 alturas ajustables del asiento 

 Asiento reclinable de varias posiciones que se drena por sí solo 

 Superficie de asiento antideslizante y pies de caucho 

 Patas resistentes al óxido y a la corrosión 

 Libre de BPA, plomo, ftalato y PVC 

 Dimensiones: Altura 32.6-38.6” (83-98 cm), Profundidad 22” (56 cm),  
Ancho 17.7” (45 cm) 



 

Instrucciones de ensamblaje 

 
No se requieren herramientas para el ensamblaje. 
No coloque a su bebé en la Charli Chair antes de que esté completamente ensamblada y se hayan 
realizado pruebas. 
 

    .  
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE Y USO 
 

1. Inserte los 2 soportes de pata en la base en forma de "U" 
2. Inserte el asiento en los soportes de patas. 
3. Ajuste la altura del asiento al pulsar el botón ubicado en el soporte de asiento en ambas 

patas. Mueva el asiento hacia arriba o hacia abajo, para escoger una de las tres 
posiciones de altura de asiento. Usted podrá escuchar un sonido cuando el botón salga 
del orificio. Deslice hacia abajo levemente para verificar que el asiento esté en una 
posición firme. 

4. Ensamble el arnés de seguridad de cinco puntos, como se indica. Apriete juntas las 
correas y empújelas por medio de las aperturas adecuadas del asiento. Utilice las 
posiciones de las correas más baja del hombro y de la entrepierna para bebés más 
pequeños. Revise todas las partes de la correa para verificar que estén planas con 
respecto a la parte posterior del asiento. Jale las correas en ambos lados para garantizar 
que estén seguras. Ajuste las correas del arnés para que su bebé esté seguro en el 
asiento. 

5. Para cambiar la posición de inclinación del asiento, gire las perillas redondas naranjas de 
cada lado del asiento hacia la izquierda para abrirlo. Mueva el asiento a la posición 
deseada. Los bebés más pequeños necesitan sentarse en una posición más reclinada 
que los niños más grandes. Gire ambas perillas hacia la derecha para que quede fija la 
posición del asiento. 

6. Coloque la Charli Chair en su ducha. No coloque la Charli Chair en un lugar en que su 
bebé esté directamente debajo del chorro de agua. La Charli Chair también puede usarse 
en una tina de adultos con una superficie plana. 

7. Abra la llave del agua y verifique que la temperatura sea la adecuada antes de colocar a 
su bebé en la Charli Chair. La temperatura ideal de agua debería estar entre 90 y 100ºF 
(32.2-37.8ºC).  

8. Coloque a su bebé en la Charli Chair y ajuste de forma segura a su bebé en el arnés de 
seguridad de 5 puntos. Mantenga al bebé siempre en el arnés cuando utilice la Charli 
Chair. Si desea, puede usar una toalla suave de baño como un cojín debajo de su bebé. 

9. Utilice un accesorio portátil de ducha para verter agua en su bebé o recoja agua en sus 
manos en forma de taza o en una taza y vierta el agua en su bebé.  

10. Los bebés pueden ahogarse en tan solo 1 pulgada (2.54 cm) de agua. Utilice la menor 
cantidad de agua que necesite para bañar a su bebé.  

11. No coloque a su bebé ni a la Charli Chair directamente debajo de un chorro de agua.  
12. Para retirar al bebé, suelte la hebilla del arnés, al empujar juntas las patas pequeñas 

superior e inferior del arnés. Retire las correas de hombros y levante al bebé fuera de la 
silla.  

13. Descontinúe el uso de la Charli Chair si se daña, se rompe o se desarma.  
14. Para evitar que se ahogue el bebé, manténgase siempre a poca distancia (menos de 40 

cm) de su bebé.  
15. Nunca confíe en que un niño pequeño o de edad de guardería cuide o ayude a su bebé, o 

le avise en caso de problemas. Los bebés se han ahogado incluso con otros niños en o 
cerca de duchas o tinas.  

16. Úsela en duchas o tinas vacías con superficies planas.  
17. Mantenga despejados los drenajes de duchas y tinas.  
18. Nunca alce o cargue al bebé mientras está en la Charli Chair.  



 

 
 

SIEMPRE SE DEBEN SEGUIR LAS PAUTAS DE SEGURIDAD E INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE 

PRODUCTO. POR FAVOR RETENGA ESTAS INSTRUCCIONES PARA REFERENCIA FUTURA.  

 
ADVERTENCIAS 

 
 
 Evite lesiones graves o la muerte por caídas o deslizamientos.  
 SIEMPRE asegure al bebé utilizando el sistema de seguridad de arnés de cintura, 
entrepiernas y hombros. Se debe asegurar al niño en la silla alta en todo momento mediante 
el sistema de correas de seguridad. 
 NUNCA permita que el niño utilice el apoyapié para subirse o salir de la silla alta.  
 Siga las instrucciones del fabricante. 
 No deje a un niño sin nadie que lo cuide. 
 No es seguro utilizar accesorios que no hayan sido suministrados por Charli Chair. 
Nunca modifique el producto de ninguna manera. Si no sigue las instrucciones el 
usuario o niñero puede enfrentar riesgos y se invalidará la garantía del producto. 
 El asiento es idóneo para bebés recién nacidos hasta niños de 24 meses.  
 El producto se volverá inestable si se sobrepasa el peso recomendado por el fabricante.  
 Si tiene dudas acerca del uso seguro continuo de su producto de Charli Chair o si 
cualquiera de las partes se daña, por favor no siga usando el producto o comuníquese 
con nuestro departamento de servicio al cliente tan pronto como sea posible.  
 Realice todos los ajustes de posiciones y asegúrese de que estén muy seguros antes de colocar 
a un niño en el producto. 
 Nunca deje el producto en superficies curvas, solo en superficies planas. 
 NUNCA deje que otros niños reemplacen a adultos en el cuidado de niños.  
 NUNCA alce o cargue al bebé cuando está en la Charli Chair. 
 NUNCA coloque al niño directamente debajo de la cabeza de la ducha o agua que fluye.  
 Cuando no se use, suelte las correas de hombre de la correa de cintura y/o la hebilla.  
 El arnés puede formar bucles que podrían constituir un riesgo de estrangulamiento.  
 Nunca deje el arnés asegurado cuando no haya un niño colocado en la silla.  
 Para evitar lesiones graves siempre use el arnés provisto para colocar de forma segura el niño. 
(Ajuste las correas para que se adapten al tamaño del cuerpo de su bebé.) 
 Siempre utilice la correa de entrepiernas junto con las correas de cintura y hombros. 
 No se debe utilizar la silla cerca de fuego o una llama expuesta. Coloque el producto para que el 
niño esté alejado de peligros tales como cables eléctricos, fuentes de calor y llamas. 
 No deje la silla alta expuesta a luz solar por largos períodos. Espere hasta que se 
enfríe antes de colocar al niño en la silla.  
 Peligro de ahogamiento: Los bebés se han ahogado al usar tinas de baño para bebés.  
 Para evitar que se ahogue el bebé: Esté siempre a una distancia de su bebé.  
 Nunca confíe en que un niño pequeño o de edad de guardería ayude a su bebé, o le avise en caso 
de problemas. Los bebés se han ahogado incluso con otros niños en o cerca de daños.  
 Los bebés pueden ahogarse en tan solo 1 pulgada de agua. Utilice la menor cantidad de 
agua posible para bañar a su bebé.  
 Úsela en duchas o tinas vacías con superficies planas.  
 Riesgo de caídas: Los bebés han sufrido lesiones en la cabeza al caerse de tinas de 
baño para bebés.  
 Mantenga el drenaje abierto. 



 

POLÍTICA DE GARANTÍA LIMITADA 

PRIMO® garantiza que la silla PRIMO® Charli Chair tiene una garantía limitada y está libre de 
defectos que se puedan producir por materiales, partes faltantes o mano de obra, por un 
período de 30 días a partir de la fecha de la compra original. Esta garantía se aplica solamente 
al comprador original del producto. Esta GARANTÍA LIMITADA no se aplica a defectos por el 
desgaste normal, uso incorrecto del producto, abuso del producto, después de cambios de 
mercado o el hecho de no seguir las instrucciones provistas para el ensamblaje, mantenimien to 
y cuidado del producto. 

Si descubre cualquier defecto durante el período de garantía de 30 días, por favor llame al +1 
(973) 926-5900 o envíe un mensaje a info@primobaby.com con una descripción del problema y 
un pedido que autorice la devolución de partes o el reemplazo. Si PRIMO® determina que un 
defecto está cubierto por esta garantía limitada, PRIMO® podrá, a su criterio, reparar, enviar 
partes nuevas o reemplazar el producto. La Garantía Limitada abarca productos y componentes 
reparados o de repuesto solo hasta el final del período original de 30 días de la garantía limitada 
a partir de la fecha original de compra. Cuando se emita la autorización de reemplazo o 
repuestos, envíe las partes (con gastos de envío pagados previamente) a: 

PRIMO 
149 Shaw Avenue 

Irvington, NJ 07111 USA 

Los detalles anteriores de la garantía reemplazarán a cualesquier y todas las demás garantías.  
TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS INCLUYENDO LAS IMPLÍCITAS DE IDONEIDAD PARA 
COMERCIALIZARSE Y PARA UN PROPÓSITO ESPECÍFICO SE RECHAZAN POR EL 
PRESENTE. 

Esta garantía solo es válida con un recibo original con fecha. 

Sus recursos según esta garantía se limitan a la reparación o reemplazo del producto o 
componentes del producto según lo determine PRIMO®. En ningún caso PRIMO® ni ninguno de 
sus distribuidores, vendedores al detal, vendedores o revendedores serán responsables por 
daños incidentales, indirectos o producidos relacionados con el producto (incluyendo cualquier 
producto de reemplazo, repuesto o componente de reemplazo o reparación) o su uso. 

Para activar esta garantía limitada, el comprador debe llenar la tarjeta de registro de productos 
adjunta y devolverla a la dirección de PRIMO® indicada en la tarjeta de registro de productos adjunta 
en un plazo de treinta (30) días a partir de la fecha original de compra. 

Nota: Debido a que el Centro para la silla PRIMO
®
 Charli Chair es un producto 

higiénico, no se aceptarán reembolsos ni devoluciones del producto. 

  
 



 

 

La chaise de bébé pour douche originale 
 

 

 

MODE DEMPLOI 
 

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES DIRECTIVES AVANT D UTILISER 
LA CHAISE. 

 CONSERVER CES DIRECTIVES POUR LES UTILISATIONS FUTURES. 
 

PRIMO 149 Shaw Avenue Irvington, NJ 07111 USA 
Tél. : 973-926-5900   www.primobaby.com 

Fabriqué en Chine 
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Nous vous remercions d avoir acheté la chaise Charli – La chaise de bébé pour douche originale!  
 
En quoi la chaise Charli diffère-t-elle des autres produits de bain pour bébé? 
 La chaise Charli est le premier produit de bain conçu pour garder votre bébé en sécurité sous la 

douche. De nos jours, de plus en plus de maisons et d appartements ne disposent que d une 
douche, la chaise Charli offre un moyen pratique et sécuritaire de laver un enfant tout en offrant du 
confort pour les parents. De plus, laver l enfant dans la douche élimine pratiquement tous les 
risques de noyade associés à une baignoire.  

 
La chaise Charli est une chaise de douche unique conçue pour laver un enfant. Elle se place dans une 
douche à fond plat. La hauteur réglable de la chaise est conçue pour éviter de se pencher pour laver 
l enfant, ce qui élimine les maux de dos dont se plaignent la plupart des parents. La chaise Charli permet 
aux parents d avoir les deux mains libres, car l enfant est retenu en toute sécurité par un harnais à 5 
points d attache.  

 
Les trous à la base du siège permettent à l eau de s écouler pour assurer une alimentation en eau propre 
pendant toute la durée du bain. Contrairement aux bains traditionnels donnés dans l évier ou la baignoire, 
cette alimentation continuelle en eau propre assure que l enfant ne sera pas exposé aux bactéries 
transportées par l eau tout en permettant d évacuer les petits accidents qui pourraient se produire. 

 
La chaise Charli peut être utilisée dès la naissance de l enfant jusqu à ce qu il soit capable de se tenir 
debout seul. Cela est possible grâce aux deux positions d inclinaison du siège. La chaise doit être inclinée 
à un angle de 30 degrés pour les nouveau-nés et de 45 degrés lorsque l enfant est suffisamment âgé 
pour s assoir.  

 
La chaise Charli se monte facilement et rapidement. Le cadre et le siège comportent un mécanisme 
d enclenchement intégré qui facilite l assemblage! Le cadre de la chaise Charli est en acier recouvert de 
zinc pour résister à l eau et à la rouille.  
 
Mais vous apprécierez vraiment la chaise Charli, pour sa simplicité, sa commodité et l économie de temps 
qu elle permet. 

 Maintenant, vous et votre enfant pouvez prendre votre douche ensemble.  

 Idéale pour laver un enfant lorsque vous n avez pas accès à une baignoire. 

 Vous n aurez plus mal au dos et aux genoux, car vous n aurez plus besoin de vous pencher, de 
vous agenouiller ou de soulever l enfant. 

 Des bains plus rapides et qui utilisent moins d eau. 

 Il est plus facile de baigner les enfants récalcitrants ou ayant un handicap. 

 Âges : de 0 à 24 mois. 

 S utilise dans la douche ou dans une baignoire à fond plat. 

 Facile à assembler 

 Se nettoie avec de l eau et du savon 
Caractéristiques de la chaise Charli : 

 Harnais de sécurité ajustable à 5 points d attache 

 3 hauteurs ajustables du siège 

 Siège inclinable multi-positions et autovidant 

 La surface du siège et les pieds sont en caoutchouc 

 Pattes résistantes à la rouille et à la corrosion 

 Sans BPA, sans plomb, sans phtalate et sans PVC 

 Dimensions : hauteur 83 à 98 cm (32,6 à 38,6 po), profondeur 56 cm (22 po), largeur 45 cm 
(17,7 po) 



 

Guide dassemblage 
 
Aucun outil n est requis pour l assemblage. 
Ne placez jamais un enfant dans la chaise Charli si elle n'est entièrement assemblée et n'a pas été 
testée. 

 .  
 

 .   
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GUIDE DASSEMBLAGE ET DUTILISATION 
 

1. Insérez les 2 supports de patte dans la base en « U ». 
2. Insérez le siège sur les supports de patte. 
3. Réglez la hauteur du siège en appuyant sur le bouton situé sur le support du siège de la 

partie supérieure deux pattes et déplacez le siège vers le haut ou vers le bas à l une des 3 
positions du siège. Vous entendrez le « pop » caractéristique du bouton qui entre dans le 
trou. Tirez légèrement sur le siège pour vous assurer qu il est fermement maintenu en 
place. 

4. Assemblez le harnais de sécurité à 5 points d attache, comme il est illustré. Placez les 
courroies ensemble et insérez-les dans les ouvertures appropriées du siège. Utilisez les 
positions les plus basses pour les courroies d épaule et la courroie d entre-jambes pour un 
enfant plus jeune. Inspectez toutes les languettes des courroies et assurez-vous qu elles 
reposent bien à plat à l arrière du siège. Tirez les courroies des deux côtés pour vous 
assurer qu elles sont fermement fixées. Ajustez les courroies du harnais afin de bien 
maintenir l enfant à la chaise. 

5. Pour changer l inclinaison du siège, tournez les deux cadrans orange de chaque côté 
dans le sens antihoraire pour le déverrouiller. Placez le siège à la position souhaitée. Un 
très jeune enfant doit être dans une position plus inclinée qu un enfant plus âgé. Tournez 
les deux cadrans dans le sens horaire pour verrouiller le siège en place. 

6. Placez la chaise Charli dans la douche de sorte que l enfant ne soit pas directement sous 
le jet d eau. La chaise Charli peut également être utilisée dans un bain ordinaire à fond 
plat. 

7. Faites couler l eau et vérifiez que la température de l eau est confortable avant de placer 
votre enfant dans la chaise Charli. La température de l eau doit être entre 32,2 et 37,8 ºC 
(90 et 100 ºF).  

8. Placez votre enfant dans la chaise Charli et attachez-le de manière sécuritaire avec le 
harnais de sécurité à 5 points d attache. Votre enfant doit toujours être attaché avec le 
harnais de sécurité lorsqu il est assis dans la chaise Charli. Vous pouvez également 
placer une serviette douce sous l enfant pour qu il soit plus confortable. 

9. Vous pouvez utiliser l une de vos mains pour tenir la douche téléphone et laver l enfant ou 
placer vos mains en forme de coupe ou utiliser une tasse pour verser de l eau sur l enfant.  

10. Un enfant peut se noyer dans aussi peu que 2,54 cm (1 po) d eau. Utilisez aussi peu 
d eau que possible pour laver votre enfant.    

11. Ne placez pas votre enfant et la chaise Charli directement sous le jet d eau.  
12. Pour retirer l enfant de la chaise, relâchez la boucle du harnais en appuyant sur le dessus 

et la base des broches du harnais, enlevez les courroies d épaule et soulevez l enfant de 
la chaise. 

13. Cessez d utiliser la chaise Charli si elle est endommagée, brisée ou démontée. 
14. Pour éviter la noyade : Vous devez toujours rester à côté de votre enfant. 
15. Ne demandez jamais à un autre enfant de surveiller votre bébé ou de vous aviser en cas 

de problème. De nombreux enfants se sont noyés dans le bain ou la douche, et ce, même 
en présence d autres enfants. 

16. Utilisez dans une douche ou dans une baignoire vide et à fond plat. 
17. Laissez ouvert le drain de la douche ou de la baignoire. 

18. Ne soulevez jamais et ne transportez jamais l enfant alors qu il est assis dans la chaise 
Charli. 



 

 
 

TOUJOURS SUIVRE LES DIRECTIVES DE SÉCURITÉ ET LE MODE D EMPLOI LORS DE 
L UTILISATION DE CE PRODUIT. VEUILLEZ CONSERVER CES DIRECTIVES POUR 
CONSULTATION ULTÉRIEURE. 

 
AVERTISSEMENT 

 
 
 Éviter les blessures graves ou mortelles causées par les chutes ou les glissements.  
 TOUJOURS attacher l enfant avec le harnais complet (courroies de taille, courroie d entre-
jambes et courroies d épaule). L enfant doit toujours être retenu à la chaise haute par le 
harnais. 
 Ne JAMAIS laisser un enfant utiliser le repose-pieds pour grimper ou descendre de la 
chaise haute. 
 Suivre les directives du fabricant. 
 Ne jamais laisser l enfant sans surveillance. 
 Il est dangereux d utiliser d autres accessoires que ceux fournis par le fabricant de la 
chaise Charli. Ne jamais modifier le produit de quelque manière que ce soit. Toute 
dérogation aux directives pourrait mettre l enfant ou le parent en danger et annulera la 
garantie du produit. 
 Le siège convient aux nouveau-nés et aux enfants jusqu à l âge de 24 mois. 
 Le produit devient instable si la limite de poids recommandée par le fabricant n est pas 
respectée. 
 En cas de doute sur la sécurité de la chaise Charli ou si des pièces sont manquantes, 
veuillez cesser immédiatement d utiliser le produit et communiquer avec notre service à 
la clientèle dès que possible. 
 Effectuer tous les réglages et s'assurer que toutes les courroies sont fermement fixées avant 
d assoir l enfant dans la chaise. 
 Ne jamais placer le produit sur une surface recourbée ou bombée, placez-le 
uniquement sur une surface plane. 
 Ne JAMAIS laisser un autre enfant superviser l enfant assis dans la chaise; la supervision 
doit être faite par un adulte. 
 Ne JAMAIS soulever et transporter un enfant assis dans la chaise Charli. 
 Ne JAMAIS placer l enfant directement sous le jet d eau de la douche ou du bain. 
 Lorsque la chaise n est pas utilisée, détachez toutes les courroies de la boucle.  
 Le harnais peut former des boucles qui pourraient poser un risque d étranglement. 
 Toujours détacher le harnais lorsqu il n est pas utilisé pour maintenir un enfant dans la 
chaise. 
 Pour éviter les blessures graves, toujours utiliser le harnais fourni pour attacher l enfant. (ajuster les 
courroies à la taille de l enfant) 
 Toujours utiliser la courroie d entre-jambes avec les courroies de taille et les courroies 
d épaule. 
 Cette chaise ne doit pas être placée près d un feu ou d une flamme nue. Placer la chaise dans un 
endroit où l enfant ne sera pas exposé à des dangers, comme des câbles électriques, une source 
de chaleur ou des flammes. 
 Ne pas laisser la chaise haute exposée à la lumière du soleil pendant des périodes 
de temps prolongées. Attendre que la chaise ait refroidi avant d y assoir l enfant. 
 Risque de noyade : Des enfants se sont noyés en se baignant dans une baignoire pour 
enfant. 
 Pour éviter la noyade : Vous devez rester à côté de votre enfant en tout temps.   

Ne jamais demander à un autre enfant de surveiller votre bébé ou de vous aviser en cas de 
problème. De nombreux enfants se sont noyés en présence d autres enfants. 
 Un enfant peut se noyer dans aussi peu que 2,54 cm (1 po) d eau. Utiliser aussi peu d eau 
que possible pour laver votre enfant.   



 

 Utiliser ce produit dans une douche ou un bain à fond plat vide.   
 Gardez le drain ouvert. 

 Danger de chute : Des enfants ont subi des blessures à la tête lors de chute dans une 
baignoire. 

 
POLITIQUE DE GARANTIE LIMITÉE 

PRIMO® garantit que la chaise Charli de PRIMO® est accompagnée d une garantie limitée, 
qu aucune pièce n est manquante et que ce produit ne comporte pas de défaut de matière ou de 
main d œuvre, et ce, pendant une période de trente (30) jours suivant la date d achat originale. 
Cette garantie s applique uniquement à l acheteur original du produit. Cette GARANTIE 
LIMITÉE ne couvre pas l usure normale, un mauvais usage, un abus du produit, des 
modifications ou une non-observation des directives fournies pour l assemblage, l utilisation et 
l entretien du produit. 

Si un défaut est découvert pendant la période de garantie de trente (30) jours, veuillez composer 
le 973-926-5900 ou envoyer un courriel au info@primobaby.com et fournir une description du 
problème, ainsi qu une demande d autorisation de retour de pièces ou une demande de 
remplacement. Si PRIMO® détermine qu un défaut est couvert par cette garantie limitée, PRIMO® 
pourra, à sa convenance, réparer le produit, envoyer de nouvelles pièces ou remplacer le produit. 
La garantie limitée couvre les réparations et le replacement du produit ou des composants, et ce, 
uniquement jusqu à la fin de la période originale de la garantie limitée de trente (30) jours à partir 
de la date d achat initiale. Lorsque vous aurez reçu l autorisation pour un remplacement ou l envoi 
de nouvelles pièces, veuillez l envoyer (port payé) à : 

PRIMO 
149 Shaw Avenue 

Irvington, NJ 07111, USA 

Les détails de la garantie stipulés ci-dessus remplacent toute autre garantie. 
TOUTE AUTRE GARANTIE (Y COMPRIS TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ 
MARCHANDE OU D ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER) EST EXPRESSÉMENT 
DÉCLINÉE PAR LA PRÉSENTE. 

Cette garantie est uniquement valide sur présentation du reçu original daté. 

Votre seul recours en vertu de cette garantie est donc limité à la réparation ou au remplacement 
du produit ou des composants du produit, et ce, à la seule discrétion de PRIMO®. En aucun cas 
PRIMO®, ni aucun de ses détaillants, concessionnaires, distributeurs ou revendeurs, ne pourront 
être tenus responsables pour des dommages directs, indirects ou consécutifs en lien avec ce 
produit (y compris les produits réparés ou remplacés ou les composants remplacés) ou son 
utilisation. 

Pour activer cette garantie limitée, l acheteur doit remplir la fiche d enregistrement du produit fournie 
avec le produit et la retourner à l adresse de PRIMO® indiquée sur la fiche d enregistrement dans les 
trente (30) jours suivant la date d achat originale. 

Remarque : Comme la chaise Charli de PRIMO® est un produit d hygiène 
personnelle, aucun remboursement ou retour n est accepté pour ce produit. 


